

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
سرمدیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: رشت، چهارراه میکایل پشت بانک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶	دفتر آستانرا : ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن : ۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱- ۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۷۶-۳۳۳۳۴۷۷۷-۳۳۳۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

شنبه ۴ اسفند ۱۳۹۷ | ۱۷ جمادی الثانی ۱۴۴۰ | ۲۳ فوریه ۲۰۱۹

خبر

واکنش جدید واعظی به پژمانفر:

مقابل توسعه فضای مجازی سنگ‌اندازی کردید و به من کارت زرد دادید

بخش سیاسی – رئیس دفتر رئیس جمهور به ادعای نادرست نماینده مشهد واکنش نشان داد و اعلام کرد: به کارت زردی که در مجلس شورای اسلامی گرفته‌ام افتخار می‌کنم. به گزارش خبرنگارانلین، پیام اینستاگرامی محمود واعظی به شرح زیر است:

«لازم دانستم نکته دیگری را درباره اظهارات اینستاگرامی نماینده مردم شریف مشهد و کلات به صورت عادلانه از ادعای نادرست قبلی ایشان درباره تخصیص ۱۰۰۰ میلیارد تومان توسط رئیس جمهور برای سهامداران پدیده شاندیز مطرح کنم و آن در خصوص کارت زردی است که بنده در زمان تصدی وزارت ارتباطات از ایشان و همفکران ایشان در مجلس شورای اسلامی گرفته‌ام. با سربلندی عرض می‌کنم که به این کارت زرد افتخار می‌کنم چرا که علت اصلی گرفتن آن کارت زرد پافشاری و اهتمام جدی بنده و همکارانم در وزارت ارتباطات بر توسعه فضای مجازی و توسعه نسل ۳ و ۴ موبایل و ارائه هرچه بهتر خدمات به مردم عزیز ایران بوده است؛ که از قضا ایشان و هم فکران ایشان در همه این سالها نه تنها مخالفان جدی آن بودند بلکه از هیچ تلاشی برای سنگ اندازی در این مسیر فروگذار نکردند که یکی از این تلاش ها همین دادن کارت زرد بود.»

●●●●●

امیری:

به عنوان معاون پارلمانی دولت از لاریجانی تا نگهبان مجلس در ارتباط هستیم

بخش سیاسی – معاون پارلمانی رییس جمهور گفت: خبرنگاران پارلمانی شاهد هستند که از آقای لاریجانی شروع می‌کنم و تا آخرین نفری که از صحن خارج می‌شود در ارتباط هستیم و گاهی با نگهبانان نیز صحبت می‌کنم.

حسینعلی امیری در گفت‌وگو با ایلنا در پاسخ به این سوال که برخی نمایندگان به این جهت که بتوانند مطالبات خود را با رییس‌جمهور مطرح کنند و امکان دیدار فراهم نمی‌شود به دنبال سوال و استیضاح می‌روند؛ آیا برنامه‌ای برای افزایش دیدار نمایندگان با رییس جمهور پیش بینی شده است، گفت: ملاقات‌های نمایندگان با وزرا مرتب در حال انجام است.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور عنوان کرد: رییس‌جمهور هم اعلام کرده‌اند که وزرا در هفته حداقل یک روز در مجلس و کمیسیون‌ها حضور پیدا کنند و به همین منظور هم حتی زمانی که وزرا برای سوال و استیضاح هم دعوت نشده‌اند، بصورت داوطلبانه با خواست خودشان در مجلس حضور پیدا می‌کنند.

وی ادامه داد: رییس‌جمهور همچنین معاون پارلمانی را هم موظف کرده‌اند که بر این مناسبت نظارت داشته باشد که حضور اعضای هیات دولت در پارلمان مرتب انجام شود. در همین راستا نشست‌ها با کمیسیون‌های تخصصی و فراکسیون‌های سیاسی هم برقرار است.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور گفت: در خصوص خود بنده نیز خبرنگاران پارلمانی شاهد هستند که از آقای لاریجانی شروع می‌کنم و تا آخرین نفری که از صحن خارج می‌شود در ارتباط هستم و گاهی با نگهبانان نیز صحبت می‌کنم.

امیری گفت: با این وجود، به مناسبت‌هایی هم نمایندگان درخواست داشته‌اند تا در قالب فراکسیون یا کمیسیون با رییس‌جمهور دیدار داشته باشند که این کار هم انجام گرفته است. در طول چند وقت گذشته نیز چند مورد پیش آمده که آقای روحانی در مجلس حضور پیدا کردند و خواسته‌های نمایندگان را هم بصورت شفاهی و هم بصورت کتبی دریافت کرده‌اند و دستورات لازم را در این خصوص داده‌اند. معاون پارلمانی رئیس‌جمهور گفت: در جلسه معرفی آقای نمکی هم رییس‌جمهور در مجلس حضور پیدا کرده‌اند. لذا کارهای نمایندگان در حال انجام است. همچنین قرار است نشست‌های کمیسیون‌های تخصصی با آقای رییس‌جمهور برگزار شود.

وی افزود: براساس تقسیم‌کار صورت‌گرفته در هیات دولت، جلسات مشترک مجامع استانی با حضور استانداران با آقای معاون اول انجام می‌شود که این جلسات هم مرتب در حال انجام است. در حال حاضر هم چند استان در نوبت هستند و به این علت که آقای جهانگیری در هفته‌های اخیر در سفر استانی بودند به تأخیر افتاده است اما از هفته‌های آینده که سفرهای استانی کمتر می‌شود، این جلسات هم برگزار خواهد شد.



۱

وی ادامه داد: همچنین در این بیانیه دستاوردهای چهار دهه گذشته در حوزه‌های ثبات سیاسی، علم و فناوری، زیرساخت‌های کشور و تثبیت اراده ملی در کشور، ارتقای ینش سیاسی به مسائل منطقه و نگاه به مسائل بین‌المللی، سنگین کردن کفه عدالت در تقسیم امکانات کشور و افزایش عیار معنویت و اخلاقی و ایستادگی شکوهمند و ایستادترین در برابر قدرت‌های استکباری و آمریکای جهانخور تبیین شده که قابل تحلیل جدی است.

وی با بیان اینکه در فراز نخست بیانیه آمده در میان ملت‌هایی که انقلاب کرده‌اند، کمتر دیده شده است که آرمان‌های انقلابی را حفظ کنند، اظهار داشت: انقلاب اسلامی یکی از حرکت‌های استثنایی است که در طول چهار دهه بر اصول و مبانی انقلاب ایستاده و راه بر شتاب خوشی را هموار کرده است.

آرمان‌هایی ماندگار است که با فطرت روح، جان و عقل هماهنگ باشد

موقفیت همواره کرده است و ما باید به این عوامل سه گانه توجه داشته باشیم، تصریح کرد: عامل نخست، آرمان‌هایی ماندگار است که با فطرت روح، جان و عقل هماهنگ باشد. آندیشه و تفکری با طراوت، قلب انسان را فتح می‌کند که با مبانی عقلانی و با فطرت بشر هماهنگ و از پشتوانه برهانی برخوردار باشد. قرآن توصیه دارد که در سایه انوار پر فروغ وحی جامعه با حقایق ناپ آشنا می‌شود.
ابوترابی‌فرد با بیان اینکه ما در سایه انوار پر فروغ وحی با حقایق ناب علمی آشنا شده‌ایم، خاطر‌نشان کرد: این حقایق ناب ماندگار است. مبانی انقلاب، اصول و ارزش‌های انقلاب برآمده از قرآن، کلمات پیشوایان دین و سیره اولیای الهی است. بنابراین رهبر انقلاب به درستی اشاره می‌فرماید که این اصول و ارزش‌ها برای همیشه در نزد انسان‌ها و جوامع بشری زیبا و بر جاندب است زیرا با فطرت آنها هماهنگ است.

شعارهای جهانی این انقلاب دینی ماندگار است

وی با بیان اینکه انقلاب اسلامی دین و دنیا را و روح و جسم را در کنار هم مورد توجه قرار داده است، ابراز داشت: شعارهای جهانی این انقلاب دینی ماندگار است. رهبری از این شعارها نام می‌برد؛ آزادی، معنویت، عدالت، استقلال، عزت، عقلانیت و برادری که هر کدام جای بحث دارد و اصول برآمده از آموزه‌های دینی است. این مبانی برآمده از اصول و حقایق ناب و حق و قول صادق است و به همین خاطر، اشاره می‌کنند انقلاب به اصول خود پایبند و

به مرزبندی‌های خود حساس است و با خطوط اصلی خود بی‌مالاتی نمی‌کند. این نماینده سابق مجلس افزود: این اصول برآمده از اصول و مبانی دینی است. همچون پدیده‌ای زنده و با اراده همواره قابل انعطاف است. نقدها را می‌شناسد، در حوزه‌های مدیریتی اشکالات برطرف می‌کند اما تجدیدنظرناپذیر و اهل انفعال نیست چون اصول و ارزش‌ها برآمده از اصول دینی است. این یکی از مهمترین عوامل ماندگاری انقلاب اسلامی است.

امام و رهبری به تمامی مبانی و اصول انقلاب باور داشته و دارند

ابوترابی‌فرد با بیان اینکه ویژگی دوم، وجود رهبران و پیشوایانی است که از بن ندانن به اصول و ارزش‌ها باور داشتند و در آراستگی فکری و اخلاقی به آن پیشگام بودند، عنوان کرد: امام بزرگوار به تمامی مبانی و اصول انقلاب باور داشت و خود نماد باور و آراستگی به آن بود. امروز رهبر انقلاب اسلامی نیز سخت بر این اصول باور دارند. اینکه مسئله رهبری و امامت

ابوترابی‌فرد در خطبه‌های نماز جمعه:

بیانیه گام دوم نقشه راه برای تحکیم نظام است

در آموزه‌های دینی مورد توجه است، از همین زاویه است. اگر اصول در اوج دانش و معرفت و انطباق با مبانی وحیانی باشد اما رهبران به آن باور نداشته باشند، اسلام وارونه می‌شود. وی اضافه کرد: امام علی (ع) می‌فرماید این قدرت، قدرت ایمانی و قدرت علمی است. این قدرت، قدرت تفکر و عدالت است. این قدرت برآمده از ایمان است. این است که وجود مبارک امام حسین (ع) می‌فرماید پیشوا و رهبر جامعه باید مطابق قانون حرکت کند و نماد عدالت باشد. انقلاب اسلامی به دلیل نعمت بزرگ الهی رهبری صالح این قله‌های بلند را فتح کرده است.

ملت اسلام پیشتاز عرصه مجاهدت در عراق، لبنان، سوریه و یمن هستند

خطیب این هفته نماز جمعه تهران با اشاره به حدیثی از امام چهارم کاظم (ع) یادآور شد: شما عزیز هستید که شخصیتی مثل امام و خلف صالح او را برای رهبری برگزیدید. امروز ملت اسلام پیشتاز عرصه مجاهدت در عراق، لبنان، سوریه و یمن عزیز هستند و هر روز سنگر جدیدی را فتح می‌کنند چراکه رهبر صالحی را برگزیده‌اید.

ابوترابی‌فرد ادامه داد: امام علی (ع) به مالک اشتر می‌فرماید: مالکا بنده خدا باش، مالک در راه عبودیت حق قدم بردار، مالک رهبری که در راه حاکمیت دین خدا قدم بردار، پیروز است و

تجربه انقلاب این را ثابت کرده است. دشمنان بداندن و تاریخ چهار دهه را نگاه کنند و ببینند در چه شرایط سختی ملت ایران پیروزی‌های بزرگ به دست آورد. تمام عزت ثمره رهبری انقلاب است. همانطور که رهبر انقلاب فرمودند این عدالت باید در همه سطوح کشور جریان پیدا کند. آنگاه که این آرمان بزرگ الهی محقق شود؛ به بیان رهبری معظم، دولت اسلامی محقق می‌شود و دولت اسلامی آغازی است برای اینکه جامعه‌ای در طراز دین ساخته شود.

قابل قبول نیست پاکستان به پایگاهی برای تربیت نیروهای تروریست تبدیل شود
افزود: عامل سوم ملت است؛ اگر آموزه‌های وحیانی اصول انقلاب باشد و رهبری مثل علی(ع) مدیریت را در دست داشته باشد اما شما ملت حضور نداشته باشد، پیروزی به دست نمی‌آید. امام جعفر موقت تهران در آغاز خطبه دوم، ضمن تسلیت درگذشت آیت‌الله محمد مومن و شهدات پاسداران انقلاب اسلامی در زاهدان بیان کرد: برای ملت ایران، مسئولان نظام و پاسداران امنیت کشور هرگز قابل قبول نیست سرزمین کشور همسایه به پایگاهی برای تربیت نیروهای تروریست تبدیل شود و آنها هزینه این رفتار را پرداخت می‌کنند. از کشور پاکستان به عنوان همسایه مسلمان انتظار می‌رود به سرعت رفتار گذشته خود را اصلاح و راه را برای تداوم اصول هموار کند. شایسته این کشور نیست با همسایگان خود در شمال، جنوب و غرب چنین شرایط ناپنجاری را تجربه کند.

اقتصاد قوی عامل قدرت و عامل نفوذناپذیری کشور است

ابوترابی فرد با اشاره به فرازهای اقتصادی بیانیه رهبر انقلاب گفت: اقتصاد قوی عامل قدرت و عامل نفوذناپذیری کشور است. فقر و غنا در معنویات بشر اثر می‌گذارد و بدون آن، نمی‌توان به هدف رسید. در جایگاه منطقه‌ای و فرمانطقه و در این بالندگی و عزت شایسته است، یک قدرت برتر اقتصادی حضور داشته باشد. وی با بیان اینکه از نمایندگان مجلس خواهش می‌کنم لایحه بودجه را نگاه کنید و ببینید در این لایحه چند قدم به سمت درآمدهای غیر نفتی برداشته شده است، اظهار داشت: چند قدم برای کاهش انرژی و مدیریت مصرف برداشته شده است؛ مصرف به اندازه و اسراف در سال‌های اخیر از سوی اینجانب بارها تکرار شده است. عملکردهای ضعیف در نظام بودجه‌ریزی خود را نشان می‌دهد.

خطیب نماز جمعه این هفته تهران با بیان اینکه مشکلات را می‌فهمیم اما با عزم و اراده می‌توان قیام به جلو برداشت، تصریح کرد: معضلات اقتصادی ضعیف اقتصادی کشور را با چالش روبه‌رو ساخته است. تحریم با ترمیم مشکل درونی کم‌اثر و بی‌اثر خواهد شد. مهمترین عیوب از نظر سکاندار انقلاب اسلامی، وابستگی اقتصاد به نفت، نگاه به خارج و نه توان و ظرفیت داخلی و همچنین بودجه‌بندی معیوب و نامتوازن است. بررسی کنید چند قدم می‌توانید از عیوب بودجه بکاهید و چند قدم برای انضباط مالی می‌توانید بردارید.

رییس فراکسیون امید:

مردم ناامید شوند از همه عبور می‌کنند

شیمیایی پیدا کردیم. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه در مقطعی در تجهیزات دفاعی به شدت وابسته بودیم، یادآور شد: الان در حوزه تجهیزات دفاعی به مرحله‌ای رسیدیم که در منطقه قابل مقایسه با دیگر کشورهای نیستیم؛ چرا که به دانشمندان خودمان بخصوص نخبگان جوان اعتماد کردیم. رمز موفقیت در چالش‌های پیش روی کشور میدان دادن به جوانان بالتگیزه، متعهد و نخبه است.

عارف خاطرنشان کرد: امروز وضعیتی مشابه وضعیت دوران دفاع مقدس را داریم. اگر زمانی با یک جنگ نظامی روبرو بودیم اکنون یک جنگ جدی اقتصادی را مواجه هستیم. اگر بنا بود در دهه شصت در ارتباط با جنگ نظامی دست‌ها را بالا ببریم و تسلیم شویم امروز معلوم نبود در چه وضعیتی به سر می‌بردیم. مطمئنا اگر تسلیم می‌شدیم امروز در منطقه یک کشور وابسته بودیم.

وی افزود: هیچ رویداد مهمی در منطقه و بخصوص بعد از ۸ سال دفاع مقدس اتفاق نیفتاد مگر اینکه در آن نقش تأثیرگذار و اول را داشتیم. علت اینکه ما توانستیم جایگاه تأثیرگذار و بعضا حرف اول را در مقایسه با کشورهای مدعی که خودشان را صاحب منطقه می‌دانستند، داشته باشیم به خاطر پشتوانه‌ی قوی بود که در دفاع مقدس پیدا کردیم.

رئیس فراکسیون امید با بیان اینکه امروز با یک جنگ اقتصادی مواجه هستیم، نسبت به وضعیت معیشتی مردم اظهار نگرانی کرد و گفت: من برای شرایط فعلی کشور شرایط خاکستری را مطرح می‌کنم. یک راه این است برای اینکه وضعیت خاکستری کمی روشن شود به سمت تسلیم شدن برویم، چون دشمن فقط به فکر تسلیم شدن ما است. مطمئنا اگر کوچک‌ترین روزه تسلیم شدن را از ما ببینند قایم را خواهیم باخت.

وی خاطر‌نشان کرد: اینکه ما بتوانیم الگویی برای یک زندگی شرافتمندانه و در یک فضای امن و آرام را برای مردم ایجاد کنیم صرفا از طریق وحدت و یکپارچگی مردم و مسئولان است و مطمئنا با همبستگی ملی از این گردنه سخت عبور خواهیم کرد.

عارف با اشاره به رفتار دولت‌مردان آمریکا در برابر ایران، گفت: امروز دولت آمریکا گاهی با شرکت‌های دست چندم تماس می‌گیرد که اگر رابطهای با ایران داشته باشید ما با شما برخورد می‌کنیم. یک رفتار سبک که در شأن یک دولت دست دهم هم نیست. حال مدعی ابرقدرتی هم هستند.

کسانی که با انتقاد از برخی اظهارنظرهایی که به دنبال ناامید کردن مردم هستند، اظهار کرد: متأسفانه کسانی که باید به جامعه آراش بدهند و برای عبور از وضعیت فعلی تلاش کنند، سیاه نمایی می‌کنند و به دنبال ناامید کردن مردم هستند. اگر مردم ناامید شوند از همه عبور خواهند کرد. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام بر ضرورت الگو گرفتن از تجربه موفق دهه شصت تأکید کرد و گفت: انتظار این است که در آستانه دهه پنجم انقلاب بیش از گذشته به اسناد بالادستی و سیاست‌های کلی نظام بخصوص سیاست‌های اقتصاد مقاومتی که بناست به اتکای نیروی داخلی و تجربه موفق به اقتصاد پایدار و با ثبات برسیم، توجه کنیم.
عارف در پایان بر ضرورت استفاده از تجارب موفق در استان‌ها از جمله استان یزد و تکثیر آن برای اداره موفق کشور تأکید کرد و خطاب به نخبگان یزدی گفت: برای کمک به مسئولین بخصوص دولت از تمامی ظرفیت‌های خود استفاده کنید و به میدان بیایید.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

پیام تسلیت مقام معظم رهبری در پی درگذشت آیت‌الله مؤمن

بخش سیاسی – حضرت آیت الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی با صدور پیامی رحلت فقیه پارسا و عالم ربانی آیت الله حاج شیخ محمد مؤمن را تسلیت گفتند.

به گزارش ایسنا، متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم

با تأسف فراوان خبر رحلت عالم ربانی و فقیه پارسا و پرهیزگار آیت الله آقای حاج شیخ محمد مؤمن قمی اعلی‌الله مقامه را دریافت کردم. این ضایعنی برای حوزه‌ی علمیه است.

مقام علمی و پرورش شاگردان برجسته در کنار تقوا و اخلاص این عالم بزرگوار و نیز وفاداری و تعهد انقلابی و اجتماعی، شخصیت جامعی از ایشان ساخته بود. سابقه‌ی مبارزاتی ایشان به پیش از انقلاب برمی‌گردد و خدمات انقلابی ایشان در تمام دوران چهل ساله مستمراً ادامه داشته است و در دوره‌های متعدد و متوالی یکی از ارکان مهم شورای محترم نگهبان بوده‌اند.

اینجانب درگذشت ایشان را به خاندان گرمای و فرزندان مکرم و دیگر بازماندگان و نیز به حضرات علمای اعلام حوزه‌ی مقدس قم و به‌خصوص شاگردان و دوستان ایشان و به عموم مردم عزیز شهر قم تسلیت عرض می‌کنم و مغفرت و رحمت الهی و علو درجات ایشان را از خداوند متعال مسألت می‌نمایم.

سیدعلی خامنه‌ای

۴ اسفند ۱۳۹۷

●●●●●

رییس سازمان انرژی اتمی:

برنامه موشکی قابل مذاکره نیست

بخش سیاسی – رییس سازمان انرژی اتمی با تأکید بر این که ایران در مسائل فنی مرتبط با صنعت هسته‌ای با هیچ مشکلی مواجه نیست گفت: در صورت نیاز، ایران قادر است در سطحی بالاتر از قبل از امضای برجام فعالیت‌های هسته‌ای خود را از سر بگیرد.

به گزارش ایسنا، علی اکبر صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی کشورمان در حضور در برنامه «سناریوها» شبکه الجزیره گفت: ایران هیچ مشکلی در مسائل فنی برنامه‌های هسته‌ای خود ندارد. ما اگر نیاز باشد و روزه برنامه‌های هسته‌ای خود را از سر بگیریم در منطقه بسیار بالاتر از آنچه که پیش از امضای توافق برجام انجام می‌دادیم، برنامه‌های هسته‌ای خود را پی خواهیم گرفت. وی گفت: توانمندی‌های هسته‌ای ایران تعطیل نشده است و پتانسیل‌های ما در این زمینه کاملاً حفظ شده است. ایران می‌تواند غنی سازی اورانیوم را بسیار بهتر از قبل در دستور کار قرار دهد. علی اکبر صالحی با اشاره به نشست اخیر ورشو نیز گفت که این نشست هیچ اهمیتی برای جمهوری اسلامی ایران ندارد و هیچ دستاوردی نیز نداشت.
عضو وزرای خارجه به مسئولان ارشد کشورهای اروپایی نشان دهنده شکست این کنفرانس پیش از برگزاری آن بود. ایران سیاست‌های خود را براساس شرایط جاری در منطقه بنا می‌کند نه

بر پایه کنفرانس‌های شکست خورده. رئیس سازمان انرژی اتمی در پاسخ به سوالی درباره تحریم‌های آمریکا علیه کشورمان با تأیید برخی سخنی‌ها که این تحریم‌ها برای مردم کشورمان داشته، بعید دانست که تحریم‌های آمریکا و مشکلات اقتصادی باعث ایجاد یک آشوب گسترده یا شورش مردمی بشود. علی اکبر صالحی درباره ازسرگیری فعالیت‌های هسته‌ای کشورمان نیز به الجزیره گفت: یک هیئت تخصصی تصمیم‌گیری درباره توافق هسته‌ای ایران را برعهده دارد و اگر این هیئت به خروج از توافق هسته‌ای رأی دهد، سازمان انرژی اتمی ایران آماده است که در هر زمانی فعالیت‌های خود را از سر بگیرد. او در پاسخ به سوالی درباره برنامه‌های موشکی کشورمان و احتمال جنگ با اسرائیل نیز تأکید کرد که برنامه موشکی و موشک‌های بالستیک جمهوری اسلامی ایران غیرقابل مذاکره است. علی اکبر صالحی درباره تهدیدات اسرائیل گفت: اسرائیل هیچ وزنی در منطقه ندارد و چنین تهدیدی از سوی رژیم صهیونیستی مضحک است. او در عین حال از آمادگی کشورمان برای مذاکره با عربستان سعودی جهت حل اختلافات میان دو کشور خبر داد و گفت: ایران دستش را برای مذاکره به سوی عربستان دراز کرده است.

●●●●●

تمدید تعلیق اقدامات تقابلی گروه ویژه اقدام مالی علیه ایران

بخش سیاسی – گروه ویژه اقدام مالی تعلیق اقدامات تقابلی علیه ایران را تمدید کرد. به گزارش ایسنا، گروه ویژه اقدام مالی (FATF) امروز (جمعه) اعلام کرد که تا ماه ژوئن ۲۰۱۹ به ایران مهلت می‌دهد تا انتظاراتش را در زمینه مبارزه با تأمین مالی تروریسم و پولشویی برآورده کند. بنا بر گزارش روتیتر ، این گروه به ایران چهار ماه دیگر فرصت داده است تا قوانین لازم برای مبارزه با پولشویی و تأمین مالی تروریسم را تصویب کند.

این به معنای تعلیق اقدامات تقابلی FATF علیه ایران است. این نهاد بین‌المللی بیشتر در سال ۲۰۱۶ این اقدامات تقابلی علیه تهران را به حالت تعلیق درآورده بود.

گروه ویژه اقدام مالی اعلام کرد که هنوز موارد ناتمامی درخصوص خواسته‌های این گروه از ایران وجود دارد و انتظار دارد که ایران هر چه سریع‌تر خط مشی خود را اصلاح کند. این گروه در ادامه اعلام کرد که اگر ایران تا ژوئن ۲۰۱۹ قوانین مرتبط با استانداردهای FATF را اجرایی نکند این گروه ارزیابی نظارتی خود از شعبات و نهادهای وابسته به موسسات مالی ایران را لازم‌الاجرا خواهد کرد.